
 
 

 

 

Sajtóközlemény 

A jó döntés most születik: sorrendmódosítás a METU támogatásával 

Növekvő népszerűség: egyre többen választják a Budapesti Metropolitan Egyetem 
képzéseit 2026-ban 

Döntés a tiéd – a sorrendmódosítási időszakban most valóban a jelentkezők kezében van a 
jövőjük alakítása. A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) ehhez is támogatást nyújt: egy erre 
a célra létrehozott online felülettel segíti a felvételizőket a tudatos, megalapozott döntésben. 

A METU olyan kiszámítható és átlátható képzési környezetet kínál, ahol a hallgatók lépésről 
lépésre építhetik fel tudásukat és karrierjüket. Az oktatók mentorként segítik őket, a képzések 
során pedig már a kezdetektől gyakorlati tapasztalatot szerezhetnek, portfóliót építhetnek, és 
valós, piacképes tudással léphetnek ki a munkaerőpiacra. 

„A jelentkezési adatok egyértelműen mutatják, hogy a METU továbbra is vonzó választás a 
jövőjüket tudatosan építő fiatalok számára, akik korszerű, gyakorlatorientált tudást keresnek” – 
mondta Prof. Dr. Kucsera Tamás Gergely, a Budapesti Metropolitan Egyetem rektora. 

A 2026. évi általános felvételi eljárás eredményei alapján egyre többen választják a Budapesti 
Metropolitan Egyetemet: nőtt a jelentkezők száma, és emelkedett azok aránya is, akik első 
helyen jelölték meg az intézményt. Ez a növekvő érdeklődés azt mutatja, hogy a jelentkezők 
egyre tudatosabban keresik azokat a képzéseket, ahol biztonságos, tervezhető keretek között 
hozhatnak jó döntést a jövőjükről. 

A sorrendmódosítási időszak most lehetőséget ad arra, hogy a jelentkezők megerősítsék vagy 
újra gondolják döntésüket. A METU ebben is mellettük áll: olyan képzéseket kínál, amelyek 
stabil alapot adnak, többféle karrierutat nyitnak meg, és már a tanulmányok alatt is 
kézzelfogható előnyt jelentenek a munkaerőpiacon. 

A sorrendmódosítási időszak lehetőségeiről, valamint a döntést segítő szempontokról és 
érvekről további információk itt érhetőek el: https://go.metu.hu/sorrend2026  
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